
 

 

 

 

 

 

 

 

梅雨に入って、ジメジメした蒸し暑い日々が続いてい

ます。現在ほとんどの生徒が夏服で登校していますが、

来週の火曜日（６月１日）から夏服完全移行となります。 

夏服になると名札忘れが非常に多くなります。毎朝、

名札の有無をしっかりと確認してから家を出るように

しましょう。そして、全校生徒がきちんとした服装で学

校生活を送りましょう。 

 
 第１号で伝えた通り、交通ルールを徹底しましょう。

まだまだ、登下校の様子からヒヤッとする場面を見かけ

ます。もう一度基本的なことを確認しましょう。 

・歩行者は、右側通行で１列 

・自転車は、左側通行で１列 

・止まれの表示や交差点では、一

旦停止し左右の安全確認 

 

 

 

 

 

 

 

５月１３日に、たつの警察交通課の方に大蔵サイクル

前の交差点に立っていただきました。朝の通勤時間帯で

交通量も多く、中には物凄いスピードで通過する車もあ

りました。河内校区の皆さんは上の写真の場所で必ず一

旦停止して、左右の安全確認を怠らないようにしましょ

う。自分の命は、自分で守れるように心がけを！また、

今月から３年生保護者の方の朝の立番も始まりました。

元気に挨拶をして登校してください。３年生の保護者の

皆さま生徒の安全な登校の為、よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

生活アンケートより 
 ５／１１～１７は、カウンセリング週間でした。担任

の先生に悩みごとや困りごとなど今思っていることを

話せましたか？特に、新学年が始まって１ヶ月半が過ぎ、

気持ちの部分で少し変化があるのではないでしょうか。

悩んだときは、身近にいる保護者、友人、そして先生と

一人で悩まずに気軽に相談しましょう。もし、相談しに

くい場合は「ひょうごっ子悩み相談」や「ひょうごっ子

ＳＮＳ悩み相談」を活用してみてください。 

【電話相談】 

０１２０－０－７８３１０（３６５日２４時間） 携帯電話可 

※保護者の方も相談できます。 

【ＳＮＳ相談】 

       ←LINE を使って利用 

        する人 

          パソコンで利用→            

               する人         

※生徒のみの相談窓口です。 

あわせて、ＳＮＳの利用についてもアンケートを実施

しました。結果は、以下の通りです。 

揖保川中生ＳＮＳ利用の実態 

① ＳＮＳを利用しているか？（はいと答えた割合） 

 １年生…５８％ ２年生…７９％ ３年生…８１％ 

やはり、学年が上がるにつれて利用率も上がっています。 

② 次のうち利用しているのは？（はいと答えた人で） 

・ＬＩＮＥ…６６％ 

・Twitter…２１％ 

・Facebook…３％ 

・Instagram…２１％ 

・TikTok…４３％ 

ＬＩＮＥは、今や社会一般において便利な通信サービ

スとなっているので、揖保川中生も多く利用しているツ

ールとなっています。ＳＮＳの利用に関して、一番注意

すべき点は、自らが投稿をしてしまうことです。 

特に、Twitter やインスタ、TikTok を利用している

中学生が最近多くなり、それに伴って犯罪被害（中学生

６９５人）が増加しています。投稿すると、知らぬ間に

個人情報を垂れ流してしまっている危険性をしっかり

認識し、安全に活用するように注意して下さい！！ 


